

Chemical Roadmaster Italia



Linea Industria

CORONA SPRAY

Scheda Tecnica nº 582 Rev. 12/05/2016

Pulitore per tessuti, rivestimenti, tappeti, moquettes

APPLICAZIONI:

Corona Spray è un pulitore in schiuma per tessuti di varia natura, rivestimenti, tappeti e moquettes. Spruzzato sulla parte da pulire, la sua schiuma scioglie ed emulsiona lo sporco che verrà poi asportato manualmente con uno straccio.

Corona Spray agisce sullo sporco e sulla polvere all'interno del tessuto, senza

Corona Spray agisce sullo sporco e sulla polvere all'interno del tessuto, senza intaccarne il colore e la struttura, sia esso costituito da filati sintetici o naturali.

Corona Spray, se usato secondo le istruzioni, non danneggia i colori di moquette e tappeti, sia in tessuti sintetici che naturali. In caso di tessuti di pregio, antichi o particolarmente delicati, sarà però opportuno effettuare un piccolo test preventivo.

MODO D'USO:

Agitare bene la bomboletta per venti secondi, irrorare sul tessuto da pulire da una distanza di quindici centimetri circa ed aspettare lo sviluppo completo della schiuma. Asportare lo sporco sfregando delicatamente con uno straccio inumidito o un panno in microfibra.

In caso di sporchi ostinati o unti ripetere l'operazione.

CATEGORIA:

Detergenti specifici

PUNTI DI FORZA:

- Efficacia
- Uso pratico in spray

CAMPI DI IMPIEGO:

- Elimina lo sporco da tappeti e moquette Corona Spray è utilizzato per il trattamento di moquette e tappeti, sia in ambito pubblico che domestico. Adatto per:
- · Imprese di pulizia
- Applicatori di moquette
- Lavanderie specializzate
- Negozi

Sistema Qualità Certificato UNI EN ISO 9001